



BALASSAGYARMATI TÖRVÉNYSZÉK

Elnökhelyettese

2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 2.

t. 06.35 501-203; 06 35 501-210

e. birosag@balassagyarmatit.birosag.hu

www.birosag.hu/balassagyarmatitorvenyszek.birosag.hu/

Üfőigényke: 2019. szeptember 16.

levele 2019. XII. 31.

2019.El.III.A.13. szám

Balassagyarmati Törvényszék
Büntető Ügyszak
ügyelosztási rend
(3. sz. módosítás)

Hatályos: 2019. szeptember 16. - 2019. december 31.

2 A bíróságon működő kollégiumok

2.1. Büntető kollégium

A Balassagyarmati Törvényszék büntető ügyszakában büntető kollégium működik, amely intézi a Be.-ben és a külön törvényekben meghatározott, a törvényszék másodfokú ügyszakába tartozó peres és nemperes, továbbá a törvényszék hatáskörébe tartozó első fokú peres és nemperes alábbi ügyeket:

Büntető ügyek:

B. elsőfokú büntetőügy

Bf. fellebbezett büntetőügy

Fk. fiatalkorú büntetőügye

Fkf. fiatalkorú fellebbezett büntetőügye

Bpk. büntető nemperes gy

Bpkf. fellebbezett büntető nemperes ügy

Bkk. bíróság kijelölése

Bpi. perújítási indítvány

Bny. nyomozási bírói ügy

Bnyf. fellebbezett nyomozási bírói ügy

R. bírósági mentesítés iránti ügy

Rf. bírósági mentesítés iránt fellebbezett ügy

Irf. idegenrendészeti fellebbezett ügy

Bs-Bsf. semmisségi ügy

Nt-Ntf. népfelkelési ügy

Beü. egyéb vegyes ügy

Bkif. felterjesztett kifogás az eljárás elhúzódása miatt

Szabálysértési ügyek:

Szef. szabálysértési elzárással is sújtható szabálysértés miatti fellebbezett ügy
Szpfif. fellebbezett szabálysértési perújítási ügy
Szkk. bíróság kijelölése szabálysértési ügyben

Büntetés-végrehajtási ügyek:

Szv. szabadságvesztéssel, elzárással kapcsolatos büntetés-végrehajtási ügyek
F. feltételes szabadsággal, pártfogó felügyelettel, javítóintézeti ideiglenes elbocsátással kapcsolatos büntetés-végrehajtási ügyek
Bv. az előző két ügycsoportnál nem említett, de a törvény által a büntetés-végrehajtási bíró hatáskörébe utalt büntetőügyek
Az alapvető jogokat sértő elhelyezéssel kapcsolatos kártalanítási ügyek.

3. Kollégiumok szerinti ügykiosztás

3.1. A büntető ügyszakban az ügyek kiosztását a Balassagyarmati Törvényszék büntető kollégiumvezetője végzi. Akadályoztatása esetén elsődlegesen dr. Fekete Zsolt törvényszéki elnökhelyettes, illetve a kollégiumvezető által esetileg megbízott tanácselnök helyettesíti.

3.2. Az új ügyként érkezett iratot a lajstromozást követően a lajstromba bejegyzés napján, de legkésőbb az érkezést követő munkanapon az irodavezető bemutatja az ügyelosztásra jogosult vezetőnek. Elektronikus irat esetén az ügykiosztásra jogosult a lajstromozást követően haladéktalanul, de legkésőbb az azt követő munkanapon az elektronikus rendszerben tekinti meg a kiosztandó ügyeket.

3.3. A büntető kollégiumban az ügykiosztás alapja minden ügycsoportban az érkezési sorrend. Az ügyek tanácsra történő kiosztása ügycsoportonként, a soron következő ügyszám és a tanácsok számozásának sorrendje szerint történik.

Automatikus ügykiosztás valósul meg azon büntető fellebbviteli ügyek tekintetében, amelyek intézésére elsődlegesen egy tanács van kijelölve. Ennek megfelelően a közlekedési fellebbviteli ügyeket a 3. számú tanács, akadályoztatása esetén a 9. és 14. számú tanács; a gazdasági másodfokú ügyeket pedig a 9. számú tanács, akadályoztatása esetén a 3. és a 14. számú tanács tárgyalja.

3.4. Az ügyek kiosztását elsősorban az érkezési sorrend határozza meg.

Ahol az ügyek intézésére elsődlegesen egy tanács van kijelölve, a tanácsra a kiosztás automatikusan történik. Emelt érkezés esetén, az egyéb munkaterhet is figyelembe véve kerül sor ugyancsak az érkezési sorrend figyelembevételével a további tanácsokra történő ügykiosztásra.

Ahol több tanács került az adott ügycsoport intézésére kijelölésre, ott az ügyek kiosztása ügycsoportonként, a tanácsok számának emelkedő sorrendjében történik. Mivel egy-egy tanács több ügycsoportban is tevékenykedik, az ügyelosztásra jogosult folyamatosan köteles ellenőrizni az egy-egy tanácsra jutó összes munkateher alakulását. Jelentős eltérés esetén a leterheltebb tanácsot a kiosztásból mindaddig ki kell hagyni, míg az arányos munkateher-megoszlás helyre nem áll.

Elsőfokú ügyszak:

A törvényszéki elsőfokú ügyeket tárgyaló bírák esetében az ügyek elosztásának meghatározása - ideértve a 2018. július 1. napjától a gazdálkodással összefüggő kiemelt bűncselekmény miatti büntető ügyeket is - akként történik, hogy az ügyek arányos elosztása, az egyenlő munkateher biztosított legyen. Az ügyelosztás a büntető ügyekben az érkezés sorrendjében, az ügyek súlyozásának, valamint az arányos munkateher megosztás figyelembevételével történik.

2018. július 1. napjától a gazdálkodással összefüggő kiemelt bűncselekmény miatt eljáró hármastanácsokban a büntető ügyszakból elsődlegesen a 9., 19., 24., valamint a 34. számú tanács, a gazdasági ügyszakból pedig a 7. és 22. számú tanács jár el.

A 3. és 13. számú tanácsra büntető elsőfokú ügy csak indokolt esetben, emelt érkezés esetén, a többi tanács kizártsága esetén kerül kiosztásra.

A büntetés-végrehajtási bírói feladatokat a 9. számú tanács, akadályoztatása esetén elsődlegesen a 19. számú tanács, szükség esetén pedig a 3., 13., 14., 24. és a 34., illetve a **20., 28., 35., 36., és 37.** számú tanács látja el.

A bírósági titkár által önállóan intézhető büntető és büntetés-végrehajtási ügyeket a 23., 25., **26.,** 29., 31. és 33. számú bírósági titkár látja el.

Másodfokú ügyszak:

A büntető fellebbezett peres és nemperes ügyekben valamennyi tanács eljár.

3.4. Az általánosan alkalmazott ügykiosztási módszertől történő eltérés esetei

3.4.1. Eltérés az ügy tárgyához képest

A közlekedési fellebbviteli ügyeket a 3. számú tanács, akadályoztatása esetén a 9. és a 14. számú tanács; a gazdasági büntető másodfokú ügyeket pedig a 9. számú tanács, akadályoztatása esetén a 3. és a 14. számú tanács tárgyalja.

3.4.2. Perjogi helyzethez képest

3.4.2.1. A soronkívüli ügyek kiosztásánál az automatizmustól el lehet térni, ha az ügyek érkezéséből adódó egyenlőtlenség kiküszöbölése, avagy azon bíró (titkár) akadályoztatása indokolja, akire az adott soronkívüli ügy szignálása történne.

Ebben az esetben az ügyet arra a tanácsra kell kiosztani, amely az ügykiosztás általános rendje alapján a soron következő ügyet kapta volna.

3.4.2.2. Egyesítés, együttes elbírálás érdekében a Büsz. 32. § /2/ bekezdése esetén, illetőleg az ügyet arra kell kiosztani, ahol a célszerűségi indok fennáll.

3.4.3. Egyenletes munkateher biztosítása végett

3.4.3.1. Bíró (titkár) kizárása esetén az ügyet arra a tanácsra kell kiosztani, amely az ügykiosztás rendje alapján a soron következő ügyet kapta volna.

3.4.3.2. Ügyhátralék feldolgozása miatt az ügyet/ügyeket az ügykiosztás rendje szerint azon tanácsok között kell kiosztani, amelyeket az ügyhátralék feldolgozására kijelöltek.

3.4.4. Egyéb körülmények

3.4.4.1. Ítélezési szünet

Ha az ügy az ítélezési szünet tartama alatt érkezik, az ügyet azon tanácsok között kell kiosztani, akik a szóban forgó időszakban munkát végeznek.

Ebben az esetben az eljáró tanácsok összetétele az ügyelosztási rendben meghatározottaktól eltérhet.